

乔新江赴潢川县调研脱贫攻坚工作时强调

# 持续巩固成果扩大战果提升效果 努力夺取脱贫攻坚工作全面胜利

信阳消息(记者 邹乐)5月22日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入潢川县调研脱贫攻坚工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述,坚持摘帽不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管,扎实做好脱贫攻坚省评估验收反馈问题整改工作,持续巩固成果、扩大战果、提升效果,努力夺取脱贫攻坚工作全面胜利。

在潢川县隆古乡,乔新江走进隆古孵化厂,与企业负责人、务工脱贫户亲切交谈,鼓励他们努力实现更大发展,过上更加幸福的生活。在隆古乡谢围孜

村和上油岗乡丁楼村,乔新江看望慰问了坚守脱贫攻坚一线的扶贫干部,勉励他们扎实工作,持续巩固提升脱贫成果,发展壮大集体经济,做好脱贫攻坚与实施乡村振兴战略的有效衔接。在上油岗乡小龙虾交易市场,乔新江叮嘱县乡负责同志和企业负责人,要大力发展稻虾共养产业,打造区域公共品牌和企业名牌,拓宽销售市场,真正将其做大做强成为富民产业。

在随后召开的座谈会上,乔新江强调,要持之以恒抓攻坚。当前脱贫攻坚工作正处于集中总攻向决战决胜转变的关键时期,越是关键时期,越要头脑

清醒、聚焦点、压实责任,主动对标习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和中央决策部署,一鼓作气,持续攻坚,确保脱贫成果经得起历史和人民的检验。要举一反三抓整改。坚持问题导向,正确看待问题、深入分析问题、切实解决问题,把问题整改作为改进工作的重要契机,作为提高脱贫质量的重要抓手,明确问题清单、责任清单,统筹安排,集中推进,真改实改,确保问题全面清零、整改全面到位。要巩固成果抓提升。把基础工作做实,在持续巩固成果上狠下功夫;把短板弱项补齐,在持续扩大战果上狠下功夫;把特色亮点放

大,在持续提升效果上狠下功夫,真正带领群众在确保稳定脱贫的基础上,向着全面建成小康社会和乡村全面振兴的目标迈进。要统筹推进抓衔接。坚持科学谋划、遵循规律、重点突破,牢牢把握实施乡村振兴战略的总目标、总方针、总要求和制度保障,着力抓好脱贫攻坚与实施乡村振兴战略的紧密衔接,形成前后两篇文章压茬推进、相互促进的良好格局,实现农业全面升级、农村全面发展、农民全面发展,让乡村真正美起来、富起来、活起来、强起来,奋力谱写新时代乡村振兴的新篇章。

胡亚才参加调研。

尚朝阳到浉河区专题研究化解问题楼盘信访突出问题时要求

# 夯实责任 科学施策 提高效率 强化督导

信阳消息(记者 李海)5月22日,市长尚朝阳到浉河区专题研究化解问题楼盘信访突出问题,对做好下一步工作进行再加压、再安排、再部署。曹新博、詹玉锋、侯钦东参加会议。

在听取浉河区问题楼盘专项治理汇报,深入分析具体项目存在问题,认真研究化解措施后,尚朝阳指出,问题楼盘集中化解攻坚关乎社会稳定、关乎群众利益、关乎经济平稳健康发展。浉河区尤其是各级领导干部要进一步提升政治站位,坚持以人民为中心的

发展思想,切实把人民群众的需求放在首位,克服畏难情绪,下定决心,统一思想,形成合力,加快问题楼盘化解处置进度,不断增强人民群众获得感、幸福感。

尚朝阳强调,要夯实责任担当。切实履行属地主体责任,压实部门责任,严格按照问题楼盘信访突出问题化解攻坚工作分工,谁的职责谁担起,谁的任务谁落实,绝不允许推诿扯皮,确保组织到位、人员到位、措施到位、落实到位。同时要容错纠错,营造良好环

境,鼓励党员领导干部担当作为。要坚持科学施策。进一步创新方式方法,逐案制定解决方案,切实弄清案件基本事实、处理政策依据、问题症结、化解思路,做到“一类一策、一盘一策、一企一策”,提高问题楼盘信访突出问题化解效率。要落实公众评议,邀请人大代表、政协委员、法律专家和市民,参与具体楼盘化解的决策和评议。要提高办案质量。已化解的案件,要安排专人定期与信访人见面,确保不出现反弹;正在办理的案件,要随时反馈进展情

况;多次发生的信访事项,要制定化解方案,限定结案时间,切实提高案件结案化解率。工作中,要及时总结问题楼盘化解经验做法,发挥典型案例示范引领作用,加大共性问题的化解力度。要强化督查问责。持续强化督导检查,敢于动真碰硬,对工作不力、进展缓慢的部门通报批评,确保问题楼盘化解工作有序推进。要强化市场监管,坚决遏制新增违法建设,依法有效治理存量违法建设,为全市经济社会发展创造良好环境。

## 出山店水库今日下闸蓄水

蓄水期间,任何人员、车辆不得进入水库淹没影响区

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从河南省出山店水库建管局获悉,出山店水库今日开始下闸蓄水。

出山店水库相关负责人告诉记者,出山店水库工程是国务院172项重大节水供水项目之一,水库总库容12.51亿立方米。此次下闸淹没影响区域为:以出山店水库库区大坝为基准,坝前淮河18公里(平桥区平昌关镇平昌关大桥附近)范围内、坝前游河13.8公里(浉河区吴家店镇邱湾村附近)。2019年10月前水位维持在83米高程,10月以后库区水位逐步上涨至正常蓄水位88米高程。

根据市政府本周发布的通告,蓄水期间,任何人员、车辆不得进入水库淹没影响区;蓄水期间,库区迎水面地段易发生地质灾害,易引发两岸土质和松

散堆积物塌滑或滑坡,广大人民群众要自觉远离悬崖、陡壁、边坡、堆积体等危险地段;蓄水期间,浉河区人民政府、平桥区人民政府及移民、水利、应急管理、公安、交通运输、医疗保障、生态环境、自然资源和规划、农业农村、林业和茶产业等有关部门要依法履行职责,加强监管,确保蓄水安全稳定。水库淹没影响区内的乡(镇)人民政府、村委会、村民小组要按照“属地管理”原则,及时制定相应安全管理措施及应急预案,强化安全宣传,在重点地段、关键部位设置安全警示标志标识,组织人员加强库区安全检查及巡查,积极教育、引导群众自觉远离水库淹没影响区域,确保生命财产安全。违反相关规定的,依法承担责任;对破坏和阻扰下闸蓄水的违法行为,将依法处理。



绿色廊道

我市在国家森林城市创建中,把生态廊道建设放在突出位置,严格按照《森林河南生态建设规划》要求,科学规划,精心打造淮河、高速和高铁等绿色廊道。今年全市已完成新造林48.6万亩,其中生态廊道完成22.78万亩。在突出生态效益的同时,大力发展林下经济,真正使造林绿化利民惠民,助力脱贫攻坚和乡村振兴。图为平桥区胡店乡京广高铁生态廊道。

本报记者 王哲 摄